

ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!

Вот и закончился учебный год. Позади диктанты и контрольные, позади пионерские сборы и комсомольские собрания. Впереди лето, впереди каникулы. Помочь школьникам с пользой, увлекательно, интересно провести летние каникулы, так, чтобы три месяца не прошли даром, а каждый день был насыщен мероприятиями, чтобы, переступив первого сентября порог школы, нашим детям было бы что вспомнить — такая задача сейчас стоит перед педагогическими коллективами школ, общественными организациями, шефами, родителями.

Большой популярностью у наших школьников пользуется пионерский лагерь «Лесная сказка» Лисаковского горно-обогатительного комбината. Это один из лучших лагерей в нашей области. Уютные спальные корпуса, новая столовая, большой актовый зал, библиотека, спортивная площадка, городок аттракционов, игровая комната — все это способствует отличному отдыху школьников, спортивной закалке, улучшению их здоровья. Пионервожатые, студенты Кустанайского педагогического института, проводят различные игры, конкурсы, вечера, диспуты.

5 июня первые школьники приедут в «Лесную сказку». Работники жилищно-коммунального отдела комбината много приложили сил, чтобы подготовить лагерь к приему отдыхающих. Комсомольцы комбината провели на территории лагеря субботник по очистке территории. В этом году здесь проведут каникулы свыше девяти сот детей горняков, обогатителей, строителей нашего города.

Не первый год действует лагерь труда и отдыха «Алый парус». Здесь проводят лето семиклассники наших школ. В этом году там побывает 440 школьников. В отличие от прошлых лет, когда в один заезд набирали учеников из разных школ, в этом году в каждом заезде будут представители только одной школы. Это вызвано тем, чтобы не терять время на знакомство между собой, а сразу же приступить к активной жизни в лагере.

«Алый парус» имеет существенное отличие от других пионерских лагерей. Кроме идейно-политического, нравственного воспитания школьники получают здесь и трудовую закалку, что очень важ-

но в воспитании подрастающего поколения.

Сейчас РСУ облбытуправления и трест «Лисаковскрудстрой» ведут здесь строительство девяти домиков. По решению горисполкома они должны были быть сданы к 25 мая. Но еще не ясно, будет ли закончено строительство к началу второго заезда. К тому же, необходимо не только построить домики, но и возле них соорудить навесы, другие малые архитектурные формы. Не проведен еще водопровод, за который ответственно строительно-монтажное управление «Казстальмонтаж», не проведен в лагерь телефон. В прошлом году часты были случаи, когда отключалась электроэнергия. Предприятию Западных электросетей необходимо в этом году сделать так, чтобы пропускная история не повторялась.

В «Алом парусе» распорядок будет таков: до обеда ребята работают, занимаются общественно-полезным трудом, а после обеда будут проводиться различные культурные, спортивные мероприятия. В спортивных кружках с ребятами будут заниматься тренеры детско-юношеской спортивной школы, руководители кружков Дома пионеров также организуют занятия, будет работать клуб юных моряков. Для ребят будут организованы экскурсии, встречи с интересными людьми. Станции юных натуралистов, юных техников также здесь будут проводить свою работу.

Такая форма отдыха ребят особенно полезна и необходима.

Сейчас педагогическим коллективам школ города, Дома пионеров, комсомольским активистам нужно охватить культурно-массовой, оздоровительной работой тех школьников, которые на лето останутся в городе. Значительную роль в этом призваны сыграть члены педотрядов «Романтик», «Бригантина» и другие. Педотрядцам, которые неплохо поработали в этом учебном году, нужно и в течение летних каникул вести активную работу со школьниками.

Летние месяцы сулят много нового, интересного, познавательного. Надо только суметь привлечь школьников, заинтересовать, и тогда новый учебный год они начнут физически окрепшими, хорошо отдохнувшими, с новыми силами придут получать знания.